

Нѣ каква нѣжда е било да пострада, да сѣ распне, да умре единъ Богъ? нѣмало ли е дръго средство, за да сѣ извърши великото дѣло на челоуѣческото спасеніе: Тѣка сѣ почудете на крайнето Божіе снисхожденіе. Залевкъ Локрійскій царь междѣ дръгыты си закони, былъ поставилъ единъ законъ, да сѣ изваждатъ и двѣтѣ очи на единъ прелюбодѣецъ; законъ твърдѣ справедливъ, да изгѣва свѣтлинхтѣ на очиты си, най драгоцѣнното нѣщо на живота, който докѣча честѣтъ на дръгыго, коѣто е най драгоцѣнното нѣщо на свѣтъхтѣ. Първиатъ, който былъ престѣпилъ том законъ былъ сѣщѣатъ неговъ сынъ, който сѣ уловилъ въ прелюбодѣйство, и тойзи твърдѣ справедливъ царь отсѣдилъ да мѣ сѣ даде приличното наказаніе. Сичкыти князи молѣхтѣ царѣхтѣ, и моли гѣ сичкыятъ народъ за да бѣде милостивъ къмъ сына си, пріемникхтѣ, и наследникхтѣ на царството мѣ, нѣ той стои твърдъ въ рѣшеніето си, и желае подобрѣ да уварди закона си, нежели сына си. Нѣ зацѣото ходатайствата, и молбыты го отѣснѣватъ силно, начнѣхъ да подменѣва, и да сѣдѣша не само правосѣдіето си, нѣ и отеческата любовь. Правосѣдіето, дѣмалъ, като размышлѣвалъ въ себеси. изыскѣ да ослабѣи сына си, зацѣото е престѣпникъ на закона ми: отеческата любовь изыскѣ да простѣи сына си, зацѣото е рожѣва на утробата ми. Ако азъ презрѣ правосѣдіето си, и го не накажѣ какъто трѣѣва, въ тойзи сѣдѣшъ сѣмь неправеденъ сѣдѣи; ако ли презрѣ отеческата си любовь, и го накажѣ, какъто трѣѣва, тогызи азъ сѣмь немилостивъ отецъ. Ахъ сѣдѣю! и ако азъ щѣхъ да сѣмь баща, зацѣо да мѣ направишь сѣдѣи? Ахъ природо! и ако азъ щѣхъ да сѣмь сѣдѣи, зацѣо да мѣ направишь отецъ? нѣ какъ? сѣмнѣвамъ ли сѣ оцѣ? азъ сѣмь праведенъ сѣдѣи. правосѣдіето е сѣѣно. и не гледа ни лицето на виноватѣи; нѣ пакъ какво отсѣждамъ? азъ сѣмь чѣдолюбивъ отецъ, и любовьта е такожде сѣѣпа, и не гледа на вината (каѣахата) на виноватѣи. Царь сѣмь, и когато искамъ мож да накажѣ, нѣ и като царь, коѣа искамъ, мож и да простѣи. И пакъ да не опазѣ ли единъ законъ, който сѣмь положилъ? и да не опазѣ ли единъ сынъ, коѣото сѣмь родилъ? цѣо да сторѣи азъ окамнѣи, и сѣдѣи и отецъ! че да ли неще има нѣкое средство за да запазѣи и закона си, да запазѣи и сына си? Сѣи, има. Тѣка трѣѣва да сѣ извадатъ двѣ очи; нека сѣ извади едно отъ моитѣ очи, нека сѣ извади дръго едно на сына ми;